

/08.12.2017

Autoritate contractanta**CONSILIUL JUDETEAN BRAILA**

Adresa postala: P-ta independentei nr.1 , Localitatea: Braila , Cod postal: 810210 , Romania , Punct(e) de contact: Serviciul Achizitii Publice , Tel. +40 239619600-249 , Email: achizitii publice@portal-braila.ro , Fax: +40 239619044 , Adresa internet (URL): www.portal-braila.ro

Detalii anunt**Tip anunt: Cumparari directe****Tip contract: Servicii****Denumirea achizitiei:** Servicii de asigurare de raspundere civila RCA si asigurari facultative CASCO**CPV:** 66514110-0-Servicii de asigurare a autovehiculelor (Rev.2)**Descrierea contractului:** Servicii de asigurare de raspundere civila RCA si asigurari facultative CASCO**Valoarea estimata fara TVA:** 92000.00 RON**Conditii contract:** Autoritatea contractanta invita operatorii economici sa acceseze site-ul Consiliului Judetean Braila <http://www.portal-braila.ro/dm/portal.nsf>, Prima pagina /Consiliul Judetean Braila/Anunturi/Anunt publicitar, de unde pot descarca documenta?ia privind cerintele achizitiei. Oferta se va intocmi in conformitate cu cerintele impuse in Caietul de sarcini. Termenul de valabilitate al ofertei: 30 de zile**Conditii participare:** Ofertantul va depune urmatoarele documente - Copie certificat constatator din care sa reiasa concordan?a codului CAEN cu obiectul achizitiei; - Propunerea tehnica; - Formular de oferta financiara; - Centralizatorul de preturi (anexa la oferta financiara); - Declaratie privind neincadrarea in situatiile prevazute la art.164, 165 si 167 din Legea nr. 98/2016;**Criterii adjudecare:** Pretul cel mai scazut**Termen limita primire oferte:** 18.12.2017**Informatii suplimentare:** Termenul limita primire oferte 18.12.2017 ora 14.00. Ofertele vor fi depuse la Registratura Generala a Consiliului Judetean Braila, P-ta Independentei nr. 1, in plic inchis, insotit de Formularul nr. 1 – Scrisoare de Inaintare. Solicitari de clarificari la nr. fax 0239-619044 sau prin e-mail achizitii publice@portal-braila.ro, cu adresa scrisa, pana la data de 15.12.2017 ora 12.00. Raspunsurile la solicitarile de clarificari vor fi postate pe site-ul institutiei. Autoritatea contractanta va evalua ofertele si va invita ofertantul declarat castigator sa publice valoarea propunerii financiare in catalogul electronic SEAP in maxim 2 zile lucratoare, sub denumirea si codul CPV din cadrul prezentului anunt (in functie de acestea se va realiza filtrarea informatiilor din catalogul SEAP, de catre autoritatea contractanta). Finalizarea achizitiei se va face in SEAP prin intermediul catalogului electronic.**Inapoi**

Direcția Administrare Patrimoniu si Evidenta Bugetara

CAIET DE SARCINI

Obiectul achiziției

Încheierea unui contract în vederea achiziționării unor asigurări facultative de avarii (CASCO) fara fransiza, și a polițelor de asigurări tip RCA, pana la 31.12.2018, cu posibilitatea de prelungire cu maxim patru luni, conform legislației în vigoare, pentru autovehicule din parcul auto al Consiliului Județean Braila, Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Dunarea" Braila și Centrului Militar Județean Braila, conform Anexei nr. 1.

Cerințe considerate minimale;

Fumizorul-ASIGURATORUL sa fie autorizat pe perioada nederminata, in conformitate cu prevederile Legii nr.32/2000, actualizata, cu modificările și completările ulterioare, și ale Normelor nr.2/2001 privind informațiile și documentele cerute pentru autorizarea asigurătorilor, dispune de o rețea teritoriala formata din cel puțin o unitate (sucursala, agenție) înregistrata la Oficiul Registrului și Comerțului, dispune de personal specializat în activitatea de constatare și de lichidare a daunelor auto și efectuează plăți de despugubire la cel puțin una dintre unitățile teritoriale din județ, dispune de o dotare cu tehnica de calcul și software adecvate și de personal specializat și nu se afla în una dintre situațiile reglementate prin legea nr.32/2000, actualizata, nu i s-au limitat, interzis operațiunile sau nu i s-a retras autorizația conform legii nr.32/2000, actualizata.

CAP. I POLIȚE DE TIP CASCO Riscuri asigurate

Asigurarea facultativă de avarii (CASCO) fără franșiză, care se va încheia în baza contractului, va acoperi avariile și furtul, dotările standard, accidentele pentru persoanele din autoturism, vandalism etc. (Full CASCO).

Se solicita despăgubiri pentru avarii sau distrugerii produse autovehiculului asigurat, în mers sau în staționare, în următoarele cazuri;

a) ciocniri, loviri sau izbiri cu alte vehicule sau cu orice alte corpuri mobile sau imobile aflate în afara ori în interiorul autovehiculului asigurat, zgârieri, derapări, răsturnări, contacte cu animale sălbatice sau domestice ori cu oameni, care produc avarii autovehiculelor asigurate;

b) căderi (cădere în prăpastie, cădere în apă prin părăsirea carosabilului, cădere în apă cu prilejul transbordării, cădere din cauza ruperii podului), cădere pe autovehicul a unor corpuri (bolovani, pietre, blocuri de gheață sau de zăpadă sau segmente din acestea, copaci, cărămizi, grinzi, betoane și altele asemenea);

c) incendiu - pentru pagubele produse prin afumare, pătare, carbonizare sau alte diverse distrugerii precum și prin avarieri ca urmare a măsurilor luate în timpul producerii evenimentului asigurat pentru salvarea autovehiculului sau a construcției în care se afla acesta;

d) trăsnet și explozie (inclusiv explozia rezervorului de carburant) chiar dacă trăsnetul sau explozia nu au fost urmate de incendiu, precum și atunci când acestea s-au produs la distanță de autovehiculul respectiv;

e) ploaie torențială, inclusiv efectele directe și indirecte ale acesteia, grindină, inundație, furtună, uragan, cutremur de pământ, prăbușire sau alunecare de teren, greutatea stratului de zăpadă sau gheață, avalanșe de zăpadă, căderea unor corpuri pe clădirea în care se afla autovehiculul; în caz de inundație, pentru pagubele produse ca urmare a acoperirii locului unde se afla autovehiculul asigurat cu un strat de apă provenit din orice cauză, precum și pentru pagubele produse de acțiunea mecanică a apelor curgătoare sau a obiectelor purtate de ape, în caz de inundația motorului prin pătrunderea apei în interiorul motorului;

f) în cazurile de trăsnet, furtună, uragan, cutremur de pământ, prăbușire sau alunecare de teren, se acordă despăgubiri și pentru pagubele produse autovehiculului prin efectele indirecte ale acestor fenomene, ca de exemplu ; prăbușirea unui copac lovit de trăsnet, acțiunea mecanică a obiectelor purtate de furtună sau uragan, dărâmarea acoperișurilor sau construcțiilor din cauza greutateii stratului de zăpadă sau de gheață, ori a avalanșelor de zăpadă, a cutremurelor de pământ, a prăbușirilor sau alunecărilor de teren;

g) în caz de producere a unui eveniment rutier ca urmare a stării tehnice a drumului. Achizitorul are obligația

ca in anumite perioade din an sa doteze autovehiculele proprii cu anvelope speciale, specifice si conforme cu legislatia in vigoare;

- h) . in caz de pierde/furt al cheilor;
- i) . in caz de avarii in urma circularii pe drumuri inundate.

Despăgubirile acordate vor acoperi și cheltuieli privind:

- a) transportul autovehiculului la atelierul de reparații;
- b) pagubele produse autovehiculului asigurat de avarieri sau distrugerii prilejuite de măsurile luate în timpul producerii evenimentului asigurat, pentru salvarea autovehiculului sau a construcției în care se afla acesta;
- c) limitarea pagubelor, dacă aceste cheltuieli sunt necesare în urma producerii unor pagube cauzate de riscuri cuprinse în asigurare;
- d) pagubele produse anvelopelor (inclusiv a celor de rezervă) ale autovehiculului, centurilor de siguranță, sistemului de alarma, farurilor de ceață, jentilor, stingătorului, triunghiurilor reflectorizante și dacă avariile ori distrugerile s-au întâmplat odată cu cele produse din orice cauză cuprinsă în asigurare, la însuși corpului autovehiculului;
- e) cheltuieli efectuate de către Asigurat în vederea înlocuirii setului de închidere și/sau contactului de pornire al autovehiculului asigurat, în cazul avarierii ca urmare a furtului sau tentativei de fort;
- f) dotări suplimentare (ex. radio- casetofon, CD, GPS, etc.), care sunt montate pe autoturism, dotări care sunt menționate la încheierea poliței de asigurare respectiv întocmirea inspecției de risc;
- g) furtul sau distrugerea ca urmare a tentativei de fort a dotărilor suplimentare, dacă acestea au fost cuprinse în asigurare pentru riscul de fort și dacă erau montate pe autovehicul;
- h) in cazul avariilor produse autovehiculelor în afara teritoriului României, pentru spațiul economic european;
- i) despăgubirea persoanelor vatamate aflate in autoturismul avariat in limita sumei asigurate (4.000 lei) , in caz de invaliditate si deces.
- j) despăgubiri in caz de pierdere, distrugere si furt al bagajelor aparținând persoanelor din autovehicule.

Constatarea și evaluarea pagubelor

Constatarea și evaluarea pagubelor se face de către asigurator, direct sau prin împuterniciți, împreună cu autoritatea contractantă sau împuterniciții săi, inclusiv prin experți neutri.

Asiguratorul se va prezenta la constatare, direct sau prin împuterniciți, în termen de 24 ore de la anunțarea producerii evenimentului asigurat de către autoritatea contractantă, în cazul în care auto în cauză este nedepășabil. Pentru restul cazurilor asiguratorul trebuie să prezinte lista service-urilor agreate și acceptate să execute constatare daune în numele său.

Termenul maxim de întocmire, aprobare a dosarului de dauna și introducerea în reparație, nu va fi în nici un caz mai mare de 3 zile.

În caz că vor apărea lucrări suplimentare față de cele consemnate la deschiderea dosarului de dauna, se vor include în lista de reparații în maxim 3 (trei) zile lucrătoare de la anunțarea unității service, de către asigurator.

Reparația autovehiculelor asigurate se va efectua în atelierele specializate de tip service multimarca și/sau reprezentanta.

În situația în care din punct de vedere tehnic nu există această posibilitate, autoritatea contractantă va efectua reparațiile la alte unități specializate și autorizate R.A.R. Cuantumul pagubei este egal cu costul reparației părților componente ori a pieselor avariate sau costul de înlocuire al acestora (inclusiv cheltuielile pentru materiale și pentru demontare-montare, aferente reparațiilor și înlocuirilor necesare) ca urmare a pagubelor produse de riscuri asigurate, inclusiv TVA-ul.

Valoarea pagubei astfel stabilită nu poate depăși valoarea reală (suma asigurată) a autovehiculului asigurat din momentul producerii evenimentului asigurat.

In caz de dauna, achizitorul va desemna o persoana care va participa la întocmirea dosarului de dauna, fara a mai fi nevoie de prezenta persoanei implicate in producerea daunei

Asigurătorul sa efectueze toate formalitățile astfel incat, după efectuarea reparației, asiguratul (autoritatea contractanta) sa poată prelua imediat autovehiculul din service;

Oferta sa nu contina FRANSIZE (furt total, furt parțial, avarii de orice fel)

Lista cu contractele încheiate cu societăți service auto autorizate RAR, astfel incat achizitorul sa poata efectua reparația in service auto autorizat RAR, pentru autovehicul (marca, tip) pentru care se încheie polița de asigurare CASCO.

Persoanele aflate in autoturism, in funcție de numărul de locuri ale acestuia sa fie asigurate atat pentru invaliditate cat si pentru deces;

în caz de dauna totala termenul limita de despăgubire este de 30 zile de la depunerea ultimului document.

CAP. II POLIȚE DE TIP RCA

In cazul asigurărilor de tip RCA, asigurătorul va acorda despăgubiri pentru pagube produse terților prin accidente de autovehicule, in conformitate cu Ordinul 14/29.11.2011 pentru punerea in aplicare a normelor privind asigurarea obligatorie de răspundere civila pentru prejudicii produse prin accidente de autovehicule cu toate modificările si completările ulterioare;

Asigurarea tip RCA trebuie să fie valabilă pe întreg teritoriul României, de la data semnării contractului pana la expirarea acestuia.

în cazul părăsirii teritoriului României autovehiculele trebuie să fie asigurate. Ofertanții își asumă obligația ca, în cazul producerii fiecărui risc asigurat, să plătească, pentru pagubele cauzate, o despăgubire ce nu va depăși suma asigurată.

Condițiile enumerate mai sus sunt considerate minimale si obligatorii si vor face parte din contractul încheiat între societatea de asigurare si asigurat.

Condiții de livrare

Asigurarea facultativă CASCO si de tip RCA se va încheia la solicitarea autorității contractante.

Prețul efectiv pentru îndeplinirea contractului plătitibil furnizorului/prestatorului de către achizitor este reprezentat de suma aferentă valorii comenzilor emise de beneficiar și onorate de furnizor/prestator pe durata derulării contractului.

Durata asigurărilor

Asigurările se vor încheia pentru fiecare autovehicul din Anexa nr. 1 la Caietul de sarcini, funcție de perioada de valabilitate a fiecărei tip de asigurari/autovehicul.

Durata contractului

Durata contractului este pana la data de 31.12.2018 cu posibilitatea de prelungire cu maxim patru luni, conform legislatiei in vigoare.

DIRECTOR EXECUTIV
DAN DRAGUTA

Sef Serviciu
Gheorghe Stefan

Servicii de asigurare de raspundere civila RCA si asigurari CASCO aferente autovehiculelor din parcul auto al Consiliului Judetean Braila ,
Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta si Centrului Militar Judetean Braila

| Nr Crt | Numar inmatric. | Fel,Tip marca | An fabricatie | Km | Valoare Lei | Tip combust. | Nr-identificare | Capacitate cilindrica | Nr loc | Masa Max aut. | Putere motor | Serie Carte identitate | Data expirarii asig | |
|---|-----------------|----------------|---------------|---------|-------------|--------------|--------------------|-----------------------|--------|---------------|--------------|------------------------|---------------------|------------------|
| | | | | | | | | | | | | | RCA | CASCO |
| Autovehiculele Consiliului Judetean Braila | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | BR-01-JUD | OPEL VECTRA | 2008 | 34.679 | 80553,90 | motorina | WLOZCF6981011569 | 1910 | 5 | 1980 | 88 | G078742 | 11.01.2018 | CASCO 11.01.2018 |
| 2 | BR-02-CJB | DACIA DUSTER | 2015 | 9.484 | 71105,06 | benzina | UU1HSDCVG53844570 | 1598 | 5 | 1804 | 84 | K851288 | 07.01.2018 | 11.01.2018 |
| 3 | BR-04-CJB | DACIA DUSTER | 2015 | 17.422 | 69057,59 | benzina | UU1HSDCVG54232907 | 1598 | 5 | 1804 | 84 | K942343 | 07.01.2018 | 11.01.2018 |
| 4 | BR-06-CJB | OPEL ZAFIRA | 2008 | 232.950 | 73411,17 | motorina | WLOAHM758G007975 | 1910 | 7 | 2195 | 88 | F940248 | 11.01.2018 | 11.01.2018 |
| 5 | BR-08-CJB | FORD RANGER | 2004 | 79.600 | 136098,71 | motorina | WFOLMFE404W374183 | 2500 | 5 | 2845 | 80 | E397240 | 13.02.2018 | 11.01.2018 |
| 7 | BR-11-CJB | OPEL ZAFIRA | 2008 | 150.174 | 73411,17 | motorina | WLOAHM758G020090 | 1910 | 7 | 2195 | 88 | F940249 | 11.01.2018 | 11.01.2018 |
| 8 | BR-12-CJB | RENAULT MASTER | 2004 | 37.469 | 162014,05 | motorina | VF1FDCVL532879022 | 2463 | 16 | 3500 | 73 | E339358 | 14.01.2018 | 31.01.2018 |
| 9 | BR084029 | DACIA DUSTER | 2017 | 0 | 80037,32 | motorina | UU1HSDJ9G59058125 | 1149 | 5 | 1505 | 55 | J838332 | 06.01.2017 | 24.06.2017 |
| 10 | BR-16-CJB | DACIA LOGAN | 2013 | 2.600 | 25945,76 | benzina | UU14SDAG448953373 | 1390 | 5 | 1460 | 55 | F631407 | 23.09.2016 | 01.01.2017 |
| 11 | BR-05-HCD | RENAULT SYMBOL | 2007 | 185.000 | 29463,84 | benzina | VF1LB8K0537613857 | | | | | | | |
| Autovehiculele Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta | | | | | | | | | | | | | | |
| 12 | BR-05-CJB | DACIA LOGAN | 2006 | 138.270 | 41066,69 | benzina | UU1LSDABH35646297 | 1598 | 5 | 1540 | 64 | E956197 | 31.01.2018 | CASCO 31.01.2018 |
| 13 | BR084027 | DACIA DUSTER | 2017 | 0 | 80837,32 | motorina | UU1HSDJ9G59058106 | | 5 | | | | | |
| 14 | BR084028 | DACIA DUSTER | 2017 | 0 | 80837,32 | motorina | UU1HSDJ9G59058034 | | 5 | | | | | |
| 15 | BR-02-YSU | DACIA DUSTER | 2012 | 36.600 | 84149,27 | motorina | UU1HSDACN48157876 | 1461 | 5 | 1844 | 81 | J573849 | 20.01.2018 | 31.01.2018 |
| 16 | BR-03-YSU | MERCEDES | 2006 | 28.304 | 316123,50 | motorina | WDF 63960313273343 | 2148 | 3 | 2770 | 65 | F215767 | 31.01.2018 | 31.01.2018 |

| | | | | | | | | | | | | | | |
|---|-----------|---|------|--------|------------|----------|--|----------|---|------|-----|----------------|------------|------------|
| 17 | BR-04-YSU | MAZDA BT 50 | 2008 | 98.768 | 123782,33 | motorina | JMZUN 8F 128W640958 | 2500 | 5 | 3030 | 105 | G344872 | 11.01.2018 | 11.01.2018 |
| 18 | BR-05-YSU | MAZDA BT 50 | 2008 | 98.516 | 123782,33 | motorina | JMZUN8F 128W640445 | 2500 | 5 | 3030 | 105 | G344869 | 11.01.2018 | 11.01.2018 |
| 19 | BR-06-YSU | OPEL VIVARO | 2008 | 51.801 | 69272,29 | motorina | WOLF7BUBG8Y72608 9 | 1995 | 3 | 3040 | 84 | G690558 | 11.02.2018 | 31.01.2018 |
| 20 | BR-11-YSU | REMORCA TRANSPO RT 02 - REMA | 2014 | - | - | - | ROOBEEJ 3790009 | - | - | 1300 | - | K193159 | 31.01.2018 | - |
| 21 | BR-12-YSU | REMORCA 01-REMA | 2015 | - | 7397,58 | - | ROGLFFJ 3790005 | - | - | 695 | - | K705452 | 31.01.2018 | - |
| 22 | BR-13-YSU | REMORCA 01-REMA | 2015 | - | 7397,58 | - | ROGLFFJ 3790006 | - | - | 695 | - | K705453 | 31.01.2018 | - |
| 23 | BR-14-YSU | REMORCA 01-REMA | 2015 | - | 7397,58 | - | ROGLFFJ 3790004 | - | - | 695 | - | K790936 | 31.01.2018 | - |
| 24 | BR-15-YSU | REMORCA 02-POP INDUSTRY +MASINA AUTOPROP ULSATA LUCRARI ARGO TIP 750 HDI SE | 2016 | - | 249.900,00 | benzina | UUPR2EABG0S004364 2DGSSOBRXGNX3818 7 | 747 | - | 1500 | - | L256267 766 | 06.03.2018 | - |
| Autovehiculele Centrului Militar Judetean | | | | | | | | | | | | | | |
| 25 | BR-09-CJB | DACIA LOGAN MCV | 2007 | 6558 | 47588,10 | benzina | UU1KSD0F 538808687 | 15 98 | 7 | 1810 | 64 | F237663 | 15.01.2018 | 11.01.2018 |
| 26 | BR-05-CMZ | DACIA DUSTER | 2015 | 106217 | 70341,76 | benzina | UU1HSDCVG 54240763 | 15 98 | 5 | 1804 | 84 | K942341 | 07.01.2018 | 11.01.2018 |
| 27 | A 46093 | AUTOUTI LITARA N2G- AM443T | 1993 | - | 15.000 | motorina | 210 H 1175 | 54 91 | 4 | 8925 | 113 | H573750 | 06.01.2018 | - |
| 28 | | REMORC A SPECIALA 02-REMA | 2017 | - | - | - | ROCSHHF3820002 | - | - | 1500 | - | L980301 | - | - |

FORMULAR nr. 1

OPERATORUL ECONOMIC

_____ *(denumire / sediu)*

Înregistrat la sediul autorității contractante
nr. _____ data _____ ora _____

SCRISOARE DE ÎNAINȚARE

Către _____
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

Ca urmare a anunțului de publicitate nr. _____ din _____, privind
achiziția directă ce are ca obiect _____ *(denumirea
achiziției publice)*,

noi _____ *(denumirea/numele operatorului
economic)*, adresa _____
telefon/fax/e-mail _____

vă transmitem alăturat pachetul/plicul sigilat și marcat în mod vizibil, conținând în original
oferta.

Avem speranța că oferta noastră este corespunzătoare și va satisface cerințele.

Data completării _____

Cu stimă,

Operator economic,

.....
(semnătura autorizată)

OPERATOR ECONOMIC

(denumirea/numele)

DECLARAȚIE
privind neincadrarea în situațiile prevăzute la art. 164, 165 și 167
din Legea nr. 98/2016

Subsemnatul, reprezentant împuternicit al (*denumirea operatorului economic*) în calitate de candidat/ofertant/ofertant asociat/terț susținător al candidatului/ofertantului, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedura de achiziție publică și sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că nu ne aflăm în nici una din situațiile prevăzute la art. 164, 165 și 167 din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Data completării

Operator economic,

(semnătura autorizată)

.....
(denumirea/numele ofertant)

FORMULAR DE OFERTĂ FINANCIARĂ

Către
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

1. Examinând documentația de atribuire, subsemnații, reprezentanți ai ofertantului (denumirea/numele ofertantului) ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în documentația mai sus menționată, să prestăm (denumirea serviciului) pentru suma de (suma în litere și în cifre, precum și moneda ofertei) platibilă după recepția serviciilor.

2. Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este stabilită câștigătoare, să prestăm serviciile din anexă, în termenul..... solicitat de autoritatea contractantă. (se va indica anexa la formular)

3. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de zile (durata în litere și cifre) respectiv până la data de (ziua/luna/anul) și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

4. Am înțeles și consimțim că, în cazul în care oferta noastră este stabilită ca fiind câștigătoare, să constituim garanția de bună execuție în conformitate cu prevederile din documentația de atribuire.

5. Precizăm că: (se bifează opțiunea corespunzătoare)

depunem ofertă alternativă, ale carei detalii sunt prezentate într-un formular de ofertă separat, marcat în mod clar „alternativă”/”altă ofertă”.

nu depunem ofertă alternativă.

6. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică aceasta ofertă, împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este acceptată ca fiind câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.

7. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice ofertă primită.

Data ____/____/____

.....
(nume, prenume și semnătură),
L.S.

în calitate de legal autorizat să semnez oferta pentru și în numele
..... (denumirea/numele operatorului economic)

.....
(denumirea/numele ofertant)

ANEXA LA FORMULARUL DE OFERTA
pentru
Servicii de asigurare de raspundere civila RCA si asigurari CASCO

1. CENTRALIZATOR DE PREȚURI

| Nr. crt. | Număr înmatriculare | Fel, Tip, Marcă | Tip asigurare | Valoare | Tip asigurare | Valoare |
|--|---------------------|-----------------|---------------|---------------|---------------|---------|
| 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |
| Autovehiculele Consiliul Judetean Braila | | | | | | |
| 1 | BR-01-JUD | OPEL VECTRA | RCA | | CASCO | |
| 2 | BR-02-CJB | DACIA DUSTER | RCA | | CASCO | |
| 3 | BR-04-CJB | DACIA DUSTER | RCA | | CASCO | |
| 4 | BR-06-CJB | OPEL ZAFIRA | RCA | | CASCO | |
| 5 | BR-08-CJB | FORD RANGER | RCA | | CASCO | |
| 6 | BR-11-CJB | OPEL ZAFIRA | RCA | | CASCO | |
| 7 | BR-12-CJB | RENAUL MASTER | RCA | | CASCO | |
| 8 | BR084029 | DACIA DUSTER | RCA | | CASCO | |
| 9 | BR-16-CJB | DACIA LOGAN | RCA | | CASCO | |
| 10 | BR-05-HCD | RENAULT SYMBOL | RCA | | CASCO | |
| 11 | BR-01-JUD | OPEL VECTRA | RCA | | CASCO | |
| Valoare totala | | | RCA = | | CASCO = | |
| Valoare totala Consiliul Judetean Braila | | | | RCA + CASCO = | | |
| Autovehiculele Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta | | | | | | |
| 12 | BR-05-CJB | DACIA LOGAN | RCA | | CASCO | |
| 13 | BR084027 | DACIA DUSTER | RCA | | CASCO | |
| 14 | BR084028 | DACIA DUSTER | RCA | | CASCO | |
| 15 | BR-02-YSU | DACIA DUSTER | RCA | | CASCO | |
| 16 | BR-03-YSU | MER CEDES | RCA | | CASCO | |
| 17 | BR-04-YSU | MAZDA BT 50 | RCA | | CASCO | |
| 18 | BR-05-YSU | MAZDA BT 50 | RCA | | CASCO | |

| | | | | | | |
|---|-----------|---|-------|---------------|---------|--|
| 19 | BR-06-YSU | OPEL VIVARO | RCA | | CASCO | |
| 20 | BR-11-YSU | REMORCA TRANSPORT 02 - REMA | RCA | | --- | |
| 21 | BR-12-YSU | REMORCA 01-REMA | RCA | | --- | |
| 22 | BR-13-YSU | REMORCA 01-REMA | RCA | | --- | |
| 23 | BR-14-YSU | REMORCA 01-REMA | RCA | | --- | |
| 24 | BR-15-YSU | REMORCA 02-POP INDUSTRY+MASINA AUTOPROPULSATA LUCRARI ARGO TIP 750 HDI SE | RCA | | --- | |
| Valoare totala | | | RCA = | | CASCO = | |
| Valoare totala Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta | | | | RCA + CASCO = | | |
| Autovehiculele Centrului Militar Judetean | | | | | | |
| 25 | BR-09-CJB | DACIA LOGAN MCV | RCA | | CASCO | |
| 26 | BR-05-CMZ | DACIA DUSTER | RCA | | CASCO | |
| 27 | A 46093 | AUTOUTILITARA N2G- AM443T | RCA | | --- | |
| 28 | | REMORCA SPECIALA 02- REMA | RCA | | --- | |
| Valoare totala | | | RCA = | | CASCO = | |
| Valoare totala Centrul Militar Judetean | | | | RCA + CASCO = | | |
| VALOARE TOTALA CONTRACT = | | | | | | |
| (Consiliul Judetean Braila + Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta + Centrul Militar Judetean) | | | | | | |

(Valoarea totala contract se va inscrie in formularul de oferta financiara)

Perioada de asigurare este de 12 luni

Oferta se va intocmi pentru toate tipurile de asigurari solicitate de autoritatea contractanta

2. Termenul de prestare a serviciului este dezile de la emiterea ordinului de începere.

(Termenul maxim de prestare a serviciului este de 2 de zile de la emiterea ordinului de începere.)

.....
(semnătura autorizată)
L.S.